

四回合较量,凭点数优势获胜 职业拳坛首秀 邹市明赢了

北京时间今天凌晨,在澳门威尼斯人金光综艺馆举行的皇家拳赛蝇量级比赛中,两届奥运拳击金牌得主邹市明在四个回合较量中依靠点数战胜墨西哥选手瓦伦祖拉,赢得了职业拳击赛事的首胜!

昨天23点50分,邹市明终于出场了。从出场仪式就能看出主场的优势了,瓦伦祖拉率先出场,配乐竟然是一段非常轻快的音乐,本来瓦伦祖拉想杀气腾腾地出场,可是在这样的音乐下一跳一跳得颇为搞笑。而邹市明出场,则是十分震撼的重金属音乐。伴随着音乐,邹市明的每一步都力顶千斤。

第一回合,邹市明敏捷的躲闪能力发挥得淋漓尽致,不过在躲闪过程中,他滑倒了一下。第二回合,现场贵州口音的“邹市明”“加油”

“雄起”等喊声频频响起,双方势均力敌。第三回合和第四回合,邹市明的后退躲闪能力让对手光使劲打不着,待对手稍为力竭,邹市明开始频频出拳,将对手死死压在边绳区频出重拳。

比赛点数统计完,现场主持随即宣布结果:“获得本场最轻量级(112磅)比赛胜利的是……中国拳王……邹市明……”邹市明兴奋地在拳台上绕场一周,尽情享受拳迷们的欢呼。 韦伯宁



邹市明庆祝胜利



声音



邹市明一直占据优势

邹市明： 坚信能拿到金腰带

赛后,邹市明接受了现场主持人的采访。被问及获胜的感受,邹市明说,“对手来自墨西哥,墨西哥有很多优秀选手。今天,我获得了胜利,我对自己的表现很满意。”全场比赛,现场观众一直为邹市明加油。邹市明也不忘表达感谢,他说,“谢谢你们一直为加油,为我欢呼。未来,我会一直努力,我坚信,最终能够拿到金腰带。”

现代快报记者 韩飞周游

花絮



邹市明的妻子(左)现场观战

邹市明儿子 喊“爸爸加油”

离邹市明比赛还有一个半小时,邹市明的妻儿盛装亮相。邹市明的儿子穿得像个小小绅士一样,小家伙显然经过大世面,面对记者闪光灯,他不仅没有害怕,反倒伸手要了一个写有“邹”的牌子,口齿不清地喊起了“爸爸加油”。

邹市明的妻子冉莹颖则穿了一件黑色的无袖连衣裙,让人惊艳。在比赛结束后,在邹市明接受采访时,冉莹颖还当起丈夫的翻译。 特约记者 韦伯宁

小资料

姓名:邹市明
出生地:贵州省遵义市绥阳县
出生日期:1981年5月18日
主要荣誉:
2007世界拳击锦标赛48KG级冠军
2008年北京奥运会拳击48KG级冠军
2012年伦敦奥运会拳击49KG级冠军

据新华社

麦蒂： 愿意继续征战CBA

近日,在接受美国电台采访时,麦蒂表示,除非加盟一支能拿冠军的NBA球队,否则他会继续征战CBA。

谈到在青岛队的一个赛季,麦蒂说,“这是一次冒险,我的左脚比预计的情况要好。一切都按预期发展,在青岛打球很有趣。一个赛季32场比赛,17支队伍。这是一次与众不同的体验,我也很愿意尽力地去尝试。”

在CBA,有许多曾在NBA打球的球员,麦蒂提到了自己心中CBA最好的五名外援,“马布里、库里、阿里纳斯、韦弗、威廉姆斯。他们在CBA都展现出极高的天赋,他们的表现令人惊叹。原来我不知道他们的能力有多强,他们在中国都打得很好。NBA球员都不是好惹的。”

未来是否会重返NBA?“我觉得不会有机会了,真的不会,因为我在CBA太受欢迎了。我在那里有很好的机会,我不会考虑回来。所以,我认为,你们不会看到我再次披上NBA球队的球衣。”

麦蒂说,“如果让我加入一支能够争夺冠军的NBA球队,我会考虑回到NBA,否则我还会继续留在CBA。”

现代快报记者 韩飞周游

林书豪22分 火箭4连胜

凭借“哈林组合”的55分,昨天,休斯敦火箭队116:98客场战胜波特兰开拓者队,取得四连胜。

取胜之后,火箭队以43胜33负的战绩稳居西区第七名的位置,领先西区排名第九的犹他爵士队3.5个胜场,常规赛还有6场结束,火箭队只需在剩余比赛中赢下3场就可以确定“上岸”。

火箭队此役在三分线外的手感异常火热,全场投进了12个三分球,6名球员有三分球入账。哈登攻下全场最高的33分,同时拿到7个篮板和6次助攻,林书豪得到22分并送出8次助攻,前锋格雷格·史密斯贡献19分。开拓者队主将阿尔德里奇得到32分和13个篮板的两双,马修斯贡献18分。

据新华社

科比24分 湖人保第8

昨天,湖人队笑到了最后,86:84险胜灰熊队。“紫金军团”取得三连胜,目前以40胜36负的战绩领先爵士半个胜场,继续排在西部第八位。

继前两场打满47分钟后,科比当晚上场时间再次达到42分32秒。“黑曼巴”赢球欲望强烈,进攻极具侵略性,灰熊换了4个队员防守科比,但都无法阻挡他砍下全场最高的24分,另贡献9次助攻和5个篮板。大小加索尔对位是另一个看点,湖人队的加索尔略胜第一一筹,他拿到19分、9个篮板和3次助攻,而小加索尔得到11分、8个篮板和7次助攻,另有3次抢断、两个盖帽,但也有3次失误。

为了抢到季后赛门票,湖人队众志成城,传球更积极,防守更专注,并成功把比赛节奏拖慢。但湖人在几次关键球处理上仍过于急躁,这也导致他们失误多达18次,多次被灰熊反超。

据新华社

揭秘 摘下头盔,他“拳”新出击

昨晚,摘下头盔,邹市明再一次站上拳击台。之前8年为了奥运,为了国家,而这一次,他为了自己,为了梦想。

步入职业拳击界,邹市明信心满满,但事实上,不少人都有一个疑问:都说职业拳击和业余拳击不是一回事,邹市明会不会完全变了?6周的美国集训,邹市明第一次接受职业拳击训练,他努力地奔跑在追梦的路上。

改战术 “要积极主动进攻”

邹市明的教练罗奇表示:“他有很大潜力,但他还是会犯很多业余拳手的错误。他有很多‘坏习惯’,我们正慢慢去摆脱。”教练口中的错误和坏习惯,指的是什么呢?邹市明举例说:“职业比赛要求观赏性,这就必须积极主动地进攻,像业余比赛

中的‘跑’,是不允许的。”

业余拳击是靠得分赢得比赛的,而职业拳击的精髓是将对手击倒,在职业赛场,观众买票是来看KO的。邹市明在奥运会上的绝招“海盗式”打法,通常会边退边出拳,这样对手够不着他,他却可以击中对手得分。

从防守反击到积极主动进攻,邹市明改变了多少呢?邹市明说:“这种改变是无法量化的,现在有改变,但是并不彻底,毕竟业余的习惯已经十几年了,要改变需要时间。”

不服老 “31岁是起步阶段”

“打职业比赛和业余比赛的区别,并非体力多少的问题,而是难在如何分配。”邹市明这样认为。他透露,美国之行重点训练了体能分配,两个月的训练中,他从4、6、8回合递

增。教练罗奇认为,邹市明目前的状态足以胜任哪怕8回合的比赛。

邹市明更不服老:“31岁对于职业拳手来说只是起步阶段,有很多拳王都在30多岁的时候才刚刚拿到他们的第一块金腰带。”

定目标 “希望成为下一个姚明”

除了邹市明,另一位在国际上响当当的亚洲拳王是菲律宾人帕奎奥。他只比邹市明大3岁,但却有12年职业拳击经验,获得8次以上金腰带,直到去年12月才首次被KO,是拳击界炙手可热的人物之一。他选择的拳击级别是次最轻量级,与邹市明同一级别。他是现在邹市明的奋斗目标,或许在不远的将来,两人就会挥拳相向。邹市明口气不小,他说:“拳击上,我的目标是成为下一个帕奎奥,在中国体育界,我希望能

成为下一个姚明。”

按照邹市明在奥运会中比赛的级别,他本应该参加最轻量级的比赛,但那个级别挑战性一般,受关注度也比较低。邹市明与经纪人、教练们商量以后,决定上来就向一个难度大的级别挑战。虽然对邹市明的要求更高,但话题性强了,国际关注度也上去了。

现在,邹市明的推广人是美国著名拳击推广公司TOPRANK的创始人兼董事长鲍勃·阿鲁姆。阿鲁姆与邹市明的教练罗奇都认为,邹市明应当能达到帕奎奥的高度。“帕奎奥成名后,曾在一场比赛中就获得了3000万美元的出场费。”邹市明说,如果他真的能在职业拳坛赚到很多钱,他就会在国内开一个拳击学校,一方面推广中国的拳击运动,另一方面,也想把昔日的那些好兄弟聚在一起。 陈嘉莹